



中俄海军将于9月在南海举行联合军演

国防部新闻发言人杨宇军28日说,中俄两国海军将于9月在南海举行联合军事演习。

杨宇军说,根据中俄双方达成的共识,中俄两国海军将于9月

在南海相关海空域举行代号为“海上联合-2016”的联合军事演习。这是两军的例行性演习,旨在巩固发展中俄全面战略协作伙伴关系,深化两军务实友好合作,增

强两国海军共同应对海上安全威胁的能力。

“演习不针对第三方。”杨宇军强调。

据新华社

河北省政法委书记张越 山东济南市原市长杨鲁豫 严重违纪被双开

昨天,中纪委通报称,日前,经中共中央批准,中共中央纪委对河北省原常委、政法委书记张越,山东省济南市原市委副书记、市长杨鲁豫严重违纪问题进行了立案审查。



张越 资料图片



杨鲁豫 资料图片

张越 重大任务期间擅离职守 长期搞迷信活动

经查,张越违反政治纪律和政治规矩,执行重大任务期间擅离职守,对抗组织审查,长期搞迷信活动;违反组织纪律,在职务提拔、岗位调整方面为他人谋取利益;违反廉洁纪律,违规接受宴请,公款大吃大喝,违规打高尔夫球,收受礼金、礼品,搞权色、钱色

交易;违反工作纪律,利用职权插手工程项目、干预司法活动;违反生活纪律,生活奢靡、贪图享乐。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

张越身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、

不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议审议并报中共中央批准,决定给予张越开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

杨鲁豫 干部任用中为他人谋利 搞权色交易

经查,杨鲁豫违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规接受宴请;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项,利用职务上的便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物;违反廉洁纪律,收受礼金,搞权色、钱色交易;违反生活纪

律;利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

杨鲁豫身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等

有关规定,经中央纪委常委会会议审议并报中共中央批准,决定给予杨鲁豫开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

“工业明胶冒充食用明胶大案”追踪： 800余吨销往161个县市区 32名嫌犯已被抓

工业明胶被当成食用“佐料”大肆添加,记者最新获悉案件进展:案件犯罪嫌疑人2012年以来先后从河北、山东等地购进工业明胶800余吨,销往全国8省161个县市区千余家商店、商户。

7月25日,新华社播发稿件《近亿元的工业明胶流向8省,有毒食品竟“畅销”三年》,报道辽宁营口警方破获系列有毒有害食品案件,查获6000多公斤有毒有害食品,端掉7个黑加工点,然而这背后,是价值近亿元的工业明胶流向全国8

省,引起社会广泛关注。

稿件播发后,记者从辽宁、吉林两地有关部门进一步获悉,此案是以黑龙江籍犯罪嫌疑人崔某为核心的家族式犯罪团伙,2012年以来先后从河北、山东等地购进工业明胶800余吨,销往全国8省161个县(市、区)的一千余个商店、商户,用于制作皮冻等食物或作为食品添加剂进行市场销售,涉案总金额超过1亿元。

据了解,目前已抓获相关犯罪嫌疑人32人,扣押用于加工有

毒有害工业明胶65吨、有毒有害皮冻3798.45公斤,涉案车辆6台,冻结涉案赃款88万元。

辽宁、吉林等地食药监部门表示,将及时与公安机关沟通,全力配合当地公安部门掌握涉案产品流向,采取严厉监管措施控制涉案产品。以后将扩大检查范围,加强对重点企业、食品加工小作坊的日常监督,对工作中发现的制售假冒伪劣食品黑窝点要配合公安机关严厉打击。

据新华社

教育部否认发布“双一流”名单

快报讯(记者 金凤)近日,网上曝出一份“首批双一流建设拟定的大学名单”,称北京大学、清华大学、南京大学等8所大学被确定为首批一流大学,华北等地区的数百个学科入围。昨天,教育部新闻发言人续梅回应:“教育部从未发布过双一流名单,请大家不要轻信。”

《重磅消息:985、211不再继续!首批双一流建设拟定名单出炉!》近日,有关“双一流建设”的这份榜单在各大论坛、朋友圈疯传。

这份名单显示,目前“首批世界一流大学建设名单”有北京大学、清华大学、中国科学院大学、中国科学技术大学、复旦大学、上海交通大学、浙江大学、南京大学。另外,华北、东北、华东、华中、华南、西南、西北地区的259所高校的数百个学科入围。其中华东地区,江苏共有27所学校的18个A级学科、57个B级学科和97个C级学科入围。例如东南大学的信息与通信工程、电子科学与技术、建筑学、土木工程、生物医学工程、交通运输工程;南京师范大学的地理学、教育学、美术学等。

名单提及的学校和专业属实么?昨天,南京大学、东南大学、南京农业大学相关负责人分别向现代快报记者介绍,这份榜单是子虚乌有。南京农业大学发展规划与学科处重点建设办公室主任潘宏志说,去年,国务院印发《统筹推进世界一流大学和一流学科建设总体方案》。但实施细则尚未公布,学校将根据细则来制定双一流大学建设方案。

潘宏志说,这份榜单中的诸多学科是该校在2012年教育部第三轮学科评估的排名靠前的学科,例如排名全国第二的作物学,排名全国第一的农业资源与环境,排名全国第三的兽医学。

这份榜单是否权威,昨天,教育部也给出了答复。教育部新闻发言人续梅回应,教育部从未发布过双一流名单,请大家不要轻信。

自驾游出车祸 上海教师3死1伤

7月27日,上海市金山区11名教师自发组团,驾驶3辆私家车到西藏、云南等地自驾游,其中一辆车在西藏那曲地区发生车祸,造成三死一伤后果。

据西藏那曲地区安多县交警大队介绍,事故车辆上有4名教师,3名教师不幸死亡,1

名教师经过医院紧急抢救已经脱离生命危险,但是不排除原因导致伤情恶化。

7月28日,金山区教育局派出5名教育系统工作人员陪同9名教师家属前往西藏,配合做好伤员救治和后续相关工作。综合

车主网上选中G88C88车牌 车管所索要8万靓号费

日前,陕西安康汉阴的汤先生通过网上预选车牌号码的方式,选了一副号码为“G88C88”的车牌。当他兴高采烈去车管所办手续时,却被告知要收8万元“靓号费”。对此,安康市车管所称,吉祥号牌按照数字不同要收取2-8万元不等费用,收费标准为2005年的一份会议纪要。

对方称这个号牌属于吉祥号,按照规定交8万元才能办手续。随后,告知汤先生也可以弃号,但只能在车管所大厅重新选号。

车管所：最终还是到车管所

“陕G88C88”这个号牌,为何网上预选时没有对车主提示收费?车管所要收8万元有何依据?吉祥号牌的范围又是如何界定的?记者来到安康市车管所采访。车管所副所长闫西鹏介绍,交管12123软件于去年底进行试点,各项业务正在完善中。目前,网上只是预选车牌,最终还是到车管所办理手续。据闫西鹏介绍,所谓吉祥号牌,就是5位数中有4个号码相同,收费也仅仅针对的是这些吉祥号牌。

对于这种收费,定价依据,交管所称有文件但不便向记者出示。

安康市公安局交警支队警务保障科科长屈小泉介绍,2005年,在安康市政府主导下,市财政局和交警支队开了一个会,形成的会议纪要中制定了这样一个收费标准,收取的费用最终会纳入市财政局。

据《华商报》

车主：能选中是我的运气好

7月22日,刚刚购买私家车的汤先生打算上牌,于是在手机上下载一款交管12123软件。提交了身份证、机动车车架号、发动机号以及购车发票等手续后,汤先生便开始从20个车牌号中预选自己的车牌号码。出现的20个号牌中,“陕G88C88”这个号码让他眼前一亮,于是果断选中。

25日,汤先生来到安康市公安局交警支队车管所办理手续,工作人员却告知他必须缴纳8万元费用才能办理。

“用手机软件选号时,系统并未告知这个号牌需要交8万元,能选中这个号牌完全是我的运气好,他们是坐地起价。”汤先生气愤地表示,随后他找到车管所负责人询问收费依